
 פרוטוקול ישיבה מועצה 

 5.1.09: תאריך

 

 .היכרות חברי המועצה

המטרה היא , לידיעתכם זו השנה השנייה למועצה במתכונת מצומצמת, ברוכים הבאים לכולם: מורן

 .ואפקטיביות של חברי המועצה, תחרותית 

הפעילות של חברי המועצה היא בהתנדבות למרות שיש לחץ וקושי אנו מקווים לראותכם פעילים 

 .במשך כל השנה

 .כפי שנדרש בתקנון (עיצוב) היא מהפקולטה הנגדית –ר האגודה "אמי היא סיו

 .רוב חברי המועצה הם שנה ראשונה באגודת הסטודנטים

 :דרך הפעולה

 "ככנסת"חברי המועצה משמשים 

 .מעביר מסרים מהמועצה לוועד, "יושב ראש הכנסת"נשיא האגודה כ

 . חברים שמשמשים כוועד5קיימים 

 פירוט בנושא יהיה בהמשך-  תפקידים שאנו מעוניינים להוסיף לאגודה 2יש 

 .המועצה מתכנסת אחת לחודש וחצי

 .שבועיים לפני הישיבה נעדכן אתכם בנושאים שיועלו בישיבה

 .המטרה של הישיבה היא לא לעלות בעיות אלא לדון בנושאים כללים שרלוונטיים לכולם

 .העלאת בעיות תתבצע באופן ישיר עם הוועד באופן שוטף

, יש לי חלום שהועדה תהיה מחולקת לוועדות וההחלטות יתקבלו בתוך הפורום של הוועדות" 

 ".ההחלטות יועברו לכלל המועצה באופן שוטף

 :התפקידים הם, יש שני אנשים שבעקבות הניסיון שלהם הייתי רוצה שיקחו תפקידים מקצועיים

קשר , מענה שוטף לסטודנטים, הסברה לסטודנטים, מיתוג האגודה- ד הסברה"רמ: תפקיד מקצועי

 .מעקב אחר התכנים שנכנסים לאתר האינטרנט, דוברות חוץ, עם הסטודנטים

הבעיה המרכזית של האגודה בשנה הקודמת הייתה בפרסום ולכן היינו רוצים להוסיף את התפקיד 

 .הזה

ולכן " זרקו אותם למים"אני מאמין שאלו שהם שנה ראשונה לאגודה קרוב לוודאי מרגישים ש: עומר

 .גם אם זה נראה לכם טריוויאלי, חשוב שתשאלו שאלות במידה ומשהו לא ברור לכם

 ?האם שליחה במיילים של הנושאים השונים לא מספיק: יואב

ולכן חשוב לנו שגם מי , כפי שאני יודעת רק פורום מצומצם מכלל הסטודנטים פותח את המיילים: מורן

 .שלא מסתכל על המיילים יהיה מעודכן



וזה משהו שצריך לתת לו דגש מאוד - בנוסף יש את עניין המיתוג ושמירת קשר רציף עם הסטודנטים

 .חזק

בנוסף זה גם אמור לענות על הפיקוח של הכנסת תכנים באתר האינטרנט ולכן התפקיד הזה כן נחוץ 

 .בעיני

 .אדם אחד-במדור הסברה צריך להיות יותר מבן: שילה

 .אדם אחד ופירוט על המדורים יפורטו בהמשך-בכל מדור יש יותר מבן: מורן

האדם - כל מדור יעבוד עם תוכנית עבודה מסודרת ולאחר תקופה מסוימת נוכל להתדיין על כמות כוח

 .במדורים

 .כל המועמדים יעברו ראיון, בקרוב יצא מכרז לתפקיד לכלל הסטודנטים 

 

והשאלה היא אם גם , התפקיד מעבר למקצועיות והדרישות התפקיד הוא גם מאוד ייצוגי : מירב

 .לתפקיד כזה צריך להיות בחירות כלשהן

 .התפקיד לא ייצוגי כלפי חוץ בשום אופן: מורן

 .התפקיד רק אמור לפקח על המסרים והוא לא חתום על המסרים עצמם

 .לבעל התפקיד אין זכות הצבעה וועד

 כי אני שנה א והאגודה הייתה מאוד מורגשת ברחבי הקמפוס? איך זה היה עד עכשיו: עדן

 .מיכל התחילה לעבוד בספטמבר ולכן האגודה הורגשה: מורן

 ?מה הקרטריונים לתפקיד, מי הבן אדם שימונה לתפקיד : אורלי

 .מה שנכון להיום אין לנו בכלל, הדבר היחיד שמצריך מקצועיות הוא עניין הדוברות : מורן

 .י ראיון עבודה ניתן לדעת מי מתאים לתפקיד הזה"וע, הקריטריונים לתפקידים באגודה הם נרכשים

אנחנו מנסים להעסיק סטודנטים על מנת לתת פרנסה לכמה שיותר סטודנטים ולא לקחת גורם : מיכל

 .חיצוני

 

 .מסביר את מבנה האגודה: עומר

 .מתי נבחרים רכזים: סופי

 .ראיון עבודה+רכזים זה בתשלום והם נבחרים לפי מכרז: עומר

 

 .אתם פה להביע את דעתכם לגבי ההצבעה הזו: אביעד

 .מה עם אישור תקציבי לתפקיד: אורלי

 .התקציב יאושר לאחר ההחלטה העקרונית של התפקיד הזה: אדי

 .אני חושב שההצבעה על התפקיד עצמו ועל התקציב למדור אמור להיות ביחד: שילה



 .אנחנו רוצים לבנות תקציב לפי מה שאתם מאשרים: עומר

 .לא נכניס את התפקיד לתקציב בלי אישור עקרוני מכם: אביעד

 .האם לוועד האגודה יש טעם לבנות תקציב למדור הזה: מורן

 .רק רציתי לדעת אם למישהו יש התנגדות עקרונית

 

 : מורן

לאור ההרגשה שהרבה נושאים נפלו בין הכיסאות במיוחד בתחום העיצוב והקשר עם : לידיעתכם

ר להתעסק "ויאפשר ליו, הוא יפקח על תוכנית העבודה ובאופן עקרוני יבצע סדר ארגוני באגודה, הועד

 .עם פרויקטים גדולים

 .ל  האגודה"התפקיד יקרא מנכ

 .י מכרז וראיון עבודה"והוא יבחר גם ע, לא יהיה לו זכות הצבעה בוועד

 .הייתי רוצה לדעת עם למישהו יש התנגדות עקרונית

 .ישלח פרוטקול הישיבה הזו עם הגדרות תפקידים לתפקידים שיועלו להצבעה בישיבה הבאה

 

 .בחירות לתפקידי הוועד של האגודה

 :מעורבות חברתית

 ואולגה צופקוב, רועי בן ארי : המתמודדים, הצגת המועמדים

גם עניין המלגות נראה , זהו בעיני תפקיד חשוב שאני רואה המון מסביבי שזה לא מעניין אותם: רועי

 .לי עקרוני על מנת לאפשר לכמה שיותר סטודנטים ללמוד פה

 

נפל לי אישית זכות ללמוד פה ולפי דעתי כל מי שרוצה צריך , התפקיד הזה נוגע לי אישית : אולגה

בנוסף אני , בנוסף תרומה לקהילה חשובה מאוד במיוחד לאור המצב הכלכלי והביטחוני, ללמוד פה

אני גם עושה , יש לי המון מוטיבציה. ולעזור לילדים ואנשים, מאמינה שזה יעשה טוב לסטודנטים

ש ובלי שום קשר הייתי רוצה להיות בקשר עם "הייתי מדריכת ת, ח ואני מדריכה במרכז העשרה"פר

 .האגודה

 ?מישהו פעם היה אחראי על פרויקט: אדי

 .והייתי הדובר של מגן דוד אדום,הייתי בשירות לאומי : רועי

פעילות . ובנוסף הובלתי הטבות לחיילים מטעם משרד הביטחון, א "הייתי קצינה בבסיס בח: אולגה

בנוסף הייתי חלק מפרויקט , (בהתנדבות)ספציפית שהעברתי העברת תרומות בעילום שם לחיילים  

 .של שיפוץ בית של חייל

 

 :מדור תפעול



 .עומר דרורי: הצגת המועמדים

בנוסף הייתי רוצה ,  שנים בתחום והייתי רוצה להמשיך ולפעול בתחום הזה3אני בעל ניסיון של 

 .לפתח את נושא מחזור ואיכות הסיבה מכיוון שזה נושא שקרוב לליבי

 :מדור תרבות

 אלעד לחמי: הצגת מועמדות

הייתי רוצה לעשות פה שמח , הקמתי אירועים מוצלחים והייתי רוצה להמשיך לעשות כך 

 .ושלסטודנטים יהיה כיף להגיע ללימודים

 

 :מדור אקדמי

 .נועה הלפרין: הצגת מועמדים

הנושא האקדמי חשוב לי והייתי רוצה , בשנתי הראשונה באגודה הייתי סגנית נשיא ולאחר מכן נשיאה

 .לפתח אותו 

 :נשיאות

 מירב  ריימונד: הצגת מועמדים

א והייתי נציגה של תולדות האומנות אז אני יודעת פחות או יותר מה "למדתי באוניברסיטת ת

 .ואני חושבת שהתפקיד יכול לתת לי את הבמה לתרום, התפקיד כולל ולאן אפשר לפתח את המועצה

 

 :סגן נשיא

 .הצבעה על התפקיד תעלה שוב במהלך הישיבה הבאה, נכון להיום אין מתמודדים לתפקיד 

 

 :ד ביקורת"רמ

 .נעלה את התפקיד לדיון בישיבה הבאה

 

 :מורן

 .הוצגו אירועים של האגודה לטובת יישובי הדרום

 

 :הצבעה

 :הנציגים הנבחרים

 אולגה צופקוב: ד מעורבות חברתית"רמ

 נועה הלפרין: ד אקדמי"רמ



 עומר דרורי: ד תפעול"רמ

 אלעד לחמי: ד תרבות"רמ

 מירב ריימונד: נשיאות

 

 .בבקשה שכל אחד יציין באיזה מדור הוא היה רוצה לתרום ולהשתתף: מורן

  (פרט לראשי המדורים הנבחרים)

 אקדמי: עמית שיטה

 תפעול: שילה הראל

 אקדמי: אביעד

 חברתי: אורלי

 אקדמי: ראפי

 אקדמי: אמיר

 כל המדורים: אדי

 הסברה: רעות

 אקדמי: סופי

 אקדמי, תפעול : עדן

 

 .אין התחייבות מטעם חברי המועצה אבל חשוב לנו שתיקחו חלק במדורים השונים: מורן

 .18:30הישיבות יתקיימו ביום שני בשעה 

 

 .ולא יקבלו שכר על החפיפה, ראשי המדורים יעברו חפיפה בשבועיים הקרובים

 

 :הישיבה הבאה תתקיים

 18:30בשעה , יום שני , 19-1-09- ב

 

 .עוד שבועיים תקבלו את תוכנית העבודה והתקציב כולל הסברים

תשדלו לעבור על הדברים ולשאול שאלות את הגורמים הרלוונטיים לפני הישיבה על מנת שהישיבה 

 .תהיה יכילה ואפקטיבית



במידה ומישהו רוצה לעלות נושא בישיבה הבאה יש לפנות לנשיאות על מנת שיכניס את זה לסדר 

 .היום של הישיבה

 .בבקשה תשתדלו להגיע, נוכחות בישיבות היא חשובה 

 .החל ממחר יפתח מכרז לרכזים שיהיה פתוח בשבועיים הקרובים

 

 

 :רשימת נוכחות

 אביעד יעקובי

 שלה יעקובי

 עומר דרורי

 אורלי זהבי

 ראפי ורטניאן

 אמיר פרידמן

 מירב ריימונד

 אדי דיין

 מורן פדלון

 רעות קרש

 סופי ליס

 יואב לובושיץ

 עדן הר כרמל

 רואי גדסי

 נועה הלפרין

 אלעד לחמי

 עמית שיטה

 אמי שנקלבך

 .לא חברת מועצה- אולגה צופקוב

 לא חברת מועצה- מיכל מגן  


